

2026/2/3 上午 09:30:35

## 洛杉磯聖迦谷羅省中文學校 參加2019年秋季學術比賽表現優異

#洛杉磯 聖迦谷羅省中文學校參加2019年秋季學術比賽表現優異

聖迦谷羅省中文學校

活動時間：2019-11-03

本著傳承中華文化及作育英才之宗旨，聖迦谷羅省中文學校鄭寶鳳校長與眾老師常常鼓勵學生積極參與學習中文的活動。2019年我校參加南加州中文學校聯合會舉辦的秋季學術比賽。由王競妹老師指導並帶領的十位學生參加即席畫圖項目，其中八位獲獎。

此次比賽的主題是「神奇的中華飲食文化」。在校內的繪畫課裡，老師帶領學生就有關中華的飲食文化作了練習。當天參賽學生思考各組畫題意義、用心構圖，畫出在中華各節期的代表食物與飲食文化。

參賽學生事後在學校分享，非常感謝父母全程支持，王老師的輔導，鄭校長的鼓勵以及南加州中文學校聯合會提供展現所學的機會。鄭校長表揚參賽學生們的優良表現與感恩的心，也期許學生們繼續努力學習中文，並踴躍參加各樣的活動，以成為一個健全、快樂的青年。



參賽團隊合影

2026/2/3 上午 09:30:35

## 洛杉磯聖迦谷羅省中文學校 參加2019年秋季學術比賽表現優異

#洛杉磯 聖迦谷羅省中文學校參加2019年秋季學術比賽表現優異

聖迦谷羅省中文學校

活動時間：2019-11-03



得獎學生及家人合影



得獎小畫家合影